Ofpa 38

Aivetan ouvaptnon f 300 gopéc mapaywyiotun oto R yia v omoia toxvet 6Tt 2f'(x) + xf"(x) = —nux

ylakabe xeR , f(m)=0 kot f’(n):—% :
o) Nat Sei&ete 611 n ouvdptnon g(x)=xf(x)—nux ivor otabepn.
nex

B) Not Seigete omt £ (x)={ x ' <7 0.

1, x=0
y) Na deigete ot n f €xel kpiowo anpeio oto X, =0 .
3) No JeAeTroeTe TNV f wg Tpog T HovoTovia oTo SIGoTnua [T, 7]

€) Na deigete ont £7(0) = —% :

2
oT) Na deiete 6Tl f(x) >1—% yia k@B x > 0.

0) Na deigete ot n e€iowon x* = x*f (X)+ouvx éxel akpiBe Vo pilec.





